
OVERALL IMPACT OF
OLYMPICSETHNICITYAGEGENDERREGION 2REGION 1

Other
ethnicChineseAsian orBlack or

(NET)(NET)back-orAsianBlackSouthNorthSouthNorthOuterInner
NegativePositivegroundOrientalBritishBritishMixedWhite65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleWestWestEastEastLondonLondonTOTAL

127781327116116416671541151702172261195384631902603012505964051001Unweighted Base

126784327121116416621501101602102501205114901902603002506014001001Weighted Base

3420612545329155342243526944841804456838116599264Football
27%26%39%72%37%27%23%23%23%20%27%25%28%37%17%37%23%22%28%33%27%25%26%

42318714341152736458687990322161757812111874242149391Athletics
34%41%22%12%36%35%36%41%42%53%43%38%36%27%42%36%41%46%39%30%40%37%39%

271648120318135271230435936129783246666211889207Concerts
21%21%24%16%17%27%19%20%18%11%19%20%24%30%25%16%17%18%22%25%20%22%21%

3351-24429773149-2812136129202040A combination of these
2%4%3%-2%3%10%4%5%6%2%7%4%-5%3%7%2%4%4%3%5%4%

7183-331186365711810212411121629Other
5%2%9%-3%3%3%3%4%3%4%2%3%1%4%2%1%4%1%4%2%4%3%

13461-874541581018167363723201713433073Don't know
11%6%3%-6%6%9%8%10%7%6%9%6%6%7%8%12%8%6%5%7%7%7%

BBC LONDON OLYMPICS POLL
Fieldwork dates : 21st-23rd January 2011

Table 13

Q3 Which one of the following, if any, would you most like to see the
stadium used for after the Olympics have finished?

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5



As long as
there are other

athletics
facilities

available theAfter theThe Olympic
Olympic StadiumOlympics thereStadium should

does not needis no need foralways be able
to be used foran athleticsto be used for
athletics afterstadium inathletics after

2012.London.2012.

100110011001Unweighted Base

100110011001Weighted Base

376161702Agree
38%16%70%

570771263Disagree
57%77%26%

556935Don't know
5%7%4%

BBC LONDON OLYMPICS POLL
Fieldwork dates : 21st-23rd January 2011

Table 14

Q4 Thinking about the use of the stadium after the Olympics, do you agree or disagree with each of these statements...

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5



OVERALL IMPACT OF
OLYMPICSETHNICITYAGEGENDERREGION 2REGION 1

Other
ethnicChineseAsian orBlack or

(NET)(NET)back-orAsianBlackSouthNorthSouthNorthOuterInner
NegativePositivegroundOrientalBritishBritishMixedWhite65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleWestWestEastEastLondonLondonTOTAL
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126784327121116416621501101602102501205114901902603002506014001001Weighted Base

755682528891334491187910614217878379323138175213177417286702Agree
60%72%78%30%73%78%80%68%79%72%66%68%71%65%74%66%73%67%71%71%69%71%70%

4319765292171892728436068371061584871796516598263Disagree
34%25%19%70%24%18%17%29%18%25%27%29%27%31%21%32%25%27%26%26%28%24%26%

8191-441245311845251041499181735Don't know
6%2%3%-3%3%2%4%3%3%7%4%2%4%5%2%2%6%3%3%3%4%4%
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Table 15

Q4 Thinking about the use of the stadium after the Olympics, do you agree or disagree with each of these statements...

The Olympic Stadium should always be able to be used for athletics after 2012.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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301158124207972211362449196595283743529467161Agree
24%15%25%14%20%17%17%15%15%10%23%11%19%16%13%19%15%14%14%21%16%17%16%

846262069093335101149311216619295392379148204241179471300771Disagree
67%80%64%86%75%80%81%77%76%84%70%79%77%79%77%77%78%78%80%71%78%75%77%

11424-631551471221106531714191619363469Don't know
8%5%12%-5%3%2%8%9%6%8%10%4%5%10%3%7%7%5%8%6%8%7%
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Table 16

Q4 Thinking about the use of the stadium after the Olympics, do you agree or disagree with each of these statements...

After the Olympics there is no need for an athletics stadium in London.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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126784327121116416621501101602102501205114901902603002506014001001Weighted Base

542851434737826052356279103451722056297104114222154376Agree
43%36%44%42%39%31%19%39%35%32%39%38%41%37%34%42%33%37%34%45%37%39%38%

6246914467743236585709111613870304266115147178130346224570Disagree
50%60%44%58%55%63%78%55%57%63%57%55%55%58%60%54%60%56%59%52%58%56%57%

9294-761361267159535201316187332255Don't know
7%4%13%-6%5%2%5%8%5%5%7%4%4%7%4%7%6%6%3%5%5%5%
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Table 17

Q4 Thinking about the use of the stadium after the Olympics, do you agree or disagree with each of these statements...

As long as there are other athletics facilities available the Olympic
Stadium does not need to be used for athletics after 2012.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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127781327116116416671541151702172261195384631902603012505964051001Unweighted Base

126784327121116416621501101602102501205114901902603002506014001001Weighted Base

25886214157831710271632255077253145268048128Tottenham Hotspur's bid
20%11%19%28%12%13%17%13%11%10%17%8%13%21%10%16%13%12%15%10%13%12%13%

785881948980274801038311017117080384333136178207196417300717West Ham's bid
62%75%60%60%74%69%65%73%68%75%69%81%68%67%75%68%72%68%69%78%69%75%72%

19854113177772014191841125668184042248341124Neither
15%11%12%12%11%15%18%12%13%12%12%9%17%10%11%14%10%15%14%10%14%10%12%

4223-44-2211355632013101175211233Don't know
3%3%9%-3%3%-3%7%3%3%2%3%3%4%3%5%4%2%2%3%3%3%
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Table 18

Q5 Which of the bids, if any, do you think should win?

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5



Stadiums should
Athletics isnot be used for
not popularboth athletics

enough in thisand football,
country toas having anIt would damage

justify keepingThe Olympicathletics trackthe legacy of
a purpose-builtstadium shouldbetween thethe Olympics if

athleticsbe dismantledspectators andthe stadium
stadium openand rebuilt asthe pitch wouldcannot hold

after thea footballmake footballathletics
Olympics havestadium aftermatches lessevents after

finished.London 2012enjoyable.2012.

1001100110011001Unweighted Base

1001100110011001Weighted Base

254141280634Agree
25%14%28%63%

683815588309Disagree
68%81%59%31%

644513358Don't know
6%4%13%6%
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Table 19

Q6 Thinking about the two bids for redeveloping the Olympic stadium, do you agree or disagree with each of these statements...

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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126784327121116416621501101602102501205114901902603002506014001001Weighted Base

65519153777732419878310214015072340294126159185163366268634Agree
51%66%47%44%64%66%78%63%58%75%64%66%60%60%67%60%66%61%62%65%61%67%63%

4923515438358199402451638941134175547910472191118309Disagree
39%30%47%56%31%31%20%30%26%22%32%30%36%35%26%36%28%30%35%29%32%29%31%

12292-6414423378117362210231115431558Don't know
9%4%7%-5%3%2%7%16%3%4%4%4%6%7%4%5%9%4%6%7%4%6%

BBC LONDON OLYMPICS POLL
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Table 20

Q6 Thinking about the two bids for redeveloping the Olympic stadium, do you agree or disagree with each of these statements...

It would damage the legacy of the Olympics if the stadium cannot hold
athletics events after 2012.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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3322512141272017344294444794110417658697380179101280Agree
26%29%39%14%34%23%49%26%29%26%27%21%32%34%20%36%30%27%24%32%30%25%28%

6647517670762038876629413615268316272109153194132347242588Disagree
52%61%52%86%58%65%48%59%51%56%59%65%61%57%62%55%58%59%65%53%58%60%59%

27843-101311013020223119119043233833387558133Don't know
21%11%8%-8%11%2%15%20%18%14%15%8%9%18%9%12%15%11%15%12%14%13%
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Table 21

Q6 Thinking about the two bids for redeveloping the Olympic stadium, do you agree or disagree with each of these statements...

Stadiums should not be used for both athletics and football, as having an
athletics track between the spectators and the pitch would make football
matches less enjoyable.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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211035126168832110231345294397313142378753141Agree
16%13%16%14%22%14%19%13%14%9%15%6%18%24%9%20%16%12%14%15%15%13%14%

976542569198325441209612818719887437379150214249203483332815Disagree
78%83%79%86%76%84%78%82%80%87%80%89%79%73%86%77%79%82%83%81%80%83%81%

8262-321359591074301410151010301545Don't know
6%3%6%-3%2%2%5%6%4%6%5%3%3%6%3%5%6%3%4%5%4%4%

BBC LONDON OLYMPICS POLL
Fieldwork dates : 21st-23rd January 2011

Table 22

Q6 Thinking about the two bids for redeveloping the Olympic stadium, do you agree or disagree with each of these statements...

The Olympic stadium should be dismantled and rebuilt as a football stadium
after London 2012

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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401911254228111473622384379351051494866746616985254Agree
32%24%38%72%35%24%27%22%24%20%24%21%32%29%21%30%25%25%25%26%28%21%25%

745541727584284631007911015416278363320138172206168397286683Disagree
59%71%53%28%62%72%68%70%66%72%69%73%65%65%71%65%72%66%68%67%66%71%68%

11383-44251149111310742224222116343064Don't know
9%5%9%-3%3%5%8%9%8%7%6%4%6%8%4%2%9%7%7%6%7%6%

BBC LONDON OLYMPICS POLL
Fieldwork dates : 21st-23rd January 2011

Table 23

Q6 Thinking about the two bids for redeveloping the Olympic stadium, do you agree or disagree with each of these statements...

Athletics is not popular enough in this country to justify keeping a
purpose-built athletics stadium open after the Olympics have finished.

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5


